

خبر

پیمان بازیدی، مدیرعامل موسسه «سرزمین ایده‌ال ما»:

مخالفت با ارائه طرح راهبردی مدیریت پسماند سراوان در شورای شهر، باعث تأسف است

گیلان امروز–مدیرعامل موسسه مردنهاد سرزمین ایده‌ال ما با بیان اینکه معضل سراوان یک معضل استانی و ملی است، گفت: مشکل سراوان صرفاً مشکل شهرداری رشت نیست، درست است که مدیریت سراوان به پای شهرداری رشت است اما آیا با خاک ریختن و سوله دست کردن مشکل سراوان حل می‌شود؟باید نگاه ما نسبت به سراوان نگاه ملی با بودجه ملی باشد. سراوان تنها مشکل شهرداری نیست و یک معضل استانی و ملی است و نیازمند همه دستگ‌ها از قبیل استانداری، نمایندگان مجلس، خاتم ابتکار و وزارت کشور است.

پیمان بازیدی همچنین گفت: بنده با توجه به اینکه مشاور شورا در میسیون پدها شدت هستم، باخبر بودم که گویا قرار بود امروز طرح میربردهای مدیریت سراوان در قالب طرح دو فوریتی در صحن شورا مطرح شود اما گزارش جلسه امروز شورا را بی گرفته، ظاهراً با طرح آن در جلسه مخالفت شد که در این صورت واقعا چاق تأسف دارد.
الویت اول من به عنوان اعضای جمعیت مدیریت و حل مشکل زمستی سراوان و رودخانه‌ها است، چون هر دو بحث با هم مرتبط است و مادی‌ها هم مشکل گرفته می‌شود.غیرمشکل رودخانه‌ها حل نخواهد شد.او با بیان اینکه گفته می‌شود اعضای شورا طرح دو فوریتی سراوان را به دلیل اینکه ابعد سیاسی و انتخاباتی دارد، رد کرده‌اند، تاکید کرد: از شورا خواشم می‌کنم که دیدگاه خود را عوض کنند. حل مشکل زمست‌محیطی را اول‌رر عقب نیندازند. حتی یک روز و چند ساعت اگر حل مشکل سراوان را عقب بیندازیم، بیماری‌ها و مسائل بهداشتی ناشی از آن گریبان میلیون‌ها نفر را می‌گیرد و مستولیت آن برعهده همه ما است.

او ادامه داد: در هفته‌های گذشته به خاطر مسائل و مشکلاتی که سراوان داشته، یک سری از محلی‌ها و اهالی سراوان و روستاهای اطراف، تجمع کردند و اجازه ندادند که زباله به آنجا منتقل شود. البته بنده به عنوان یک فعال محیط زیست کاملاً طرف مردم هستم و حق را به آنها می‌دهم. چون حق نفعان آن منطقه است، سال‌هاست که دارند در آنجا زندگی می‌کنند و نسبت به خاک، آب و محیط زیست خود حق دارند. دولت به غیر از صدای ما محیط‌زیستی‌ها باید صدای مردم را هم بشنود و مشکل مردم را زودتر حل کند. متأسفانه بحث سراوان در سال‌های اخیر تنها یک مشت شمار بود و هیچ عملی در واقع دیده نشد. بازیدی با بیان اینکه مشکل سراوان نگاه ملی را می‌طلبد، گفت: اگر قصد داریم مشکل سراوان را حل کنیم باید حساسیت این موضوع را در استان و خارج از استان بیشتر کنیم. در واقع نمایندگان ما باید این‌قدر طرح و برنامه برای سراوان ارائه دهند و اینکهدر با دولت رایزنی کنند تا بتوانیم بودجه‌های ملی بگیریم.
غدۀ سرطانی سراوان که در طول ۳۰ سال گذشته حدود ۷۰ متر زباله انباشته شده، مشکلی نیست که یک مدیر شهری یا اعضای شورای شهر به تنهایی توان حل آن را داشته باشند بلکه یک همبستگی و هم‌افزایی بین نهادهای مختلف و مردم را نیاز دارد. مثل اتفاقی که در تالاب عینک رخ ناد. سراوان همچون تالاب عینک به یک خواست نیاز دارد که متأسفانه این خواست در رابطه با سراوان دیده نمی‌شود.

او ادامه داد یکی از دلایلی که در چند سال اخیر ما به بحث‌های زمست‌محیطی عقب افتادیم این بود که متأسفانه سرمایه اجتماعی را نادیده گرفتیم. مسئولین ما هنوز درک نکردند که سرمایه اجتماعی و خواست مردم چقدر می‌تواند در حل این مشکلات کمک کند. وقتی مردم در کنار مسئولین قرار می‌گیرند مسئله به موفقیت ختم می‌شود.

کسروی به مدیریت و مندیبت می‌رسد که مشارکت مردمی را در سطح بالایی باشد. ما در این چند سال اخیر سعی نکردیم این مشارکت‌ها را تقویت کنیم و این مشارکت‌ها وقتی تقویت نمی‌شود و نادیده گرفته می‌شود و حتی یک تبلیغ ساده برای فرهنگ‌سازی عمومی از سوی رسانه‌ها انجام نمی‌شود، خوانخواه مردم ما آگاه نیستند و مشارکت ضعیف خواهد شد.

بازیدی با بیان اینکه یکی از ضعف‌های ما در استان گیلان این است که هر حرکتی به عنوان کار سیاسی اطاق می‌شود.گفت: متأسفانه هر حرکتی در استان شکل می‌گیرد بخصوص در ایام نزدیک انتخابات، یک عده می‌خواهند آن را به حرکت سیاسی وصل کنند. نگاه سیاسی باید در بحث مدیریت شهری برداشته شود. متأسفانه خود اعضای شورا با نگاه سیاسی دارند و در عملکردشان نگاه تبلیغاتی و سیاسی وجود دارد. اما این نگاه سیاسی باید از روی فعالیت‌های اجتماعی و زمست‌محیطی برداشته شود. وقتی من فعال محیط زیست تالاب عینک را دست می‌گیرم و فرآخون می‌گذارم اولین بازخوردی که می‌بینم این است که او قصد دارد خوش را کاندید شورای شهر کند. گفت: متأسفانه همین رفتار شورا باعث می‌شود نگاه عمومی نسبت به هرگونه مشارکت اجتماعی تبلیغاتی تلقی شود. اعضای شورا کمتر در بحث مشارکت‌های زمست‌محیطی با نهادهای مردمی همکاری می‌کنند و پیش قدم‌ها نمی‌کنند اگر ما یا این افراد همکاری کنیم، به او کمک کرده‌ایم. نام مطرح شود و ممکن است یک رقیب برای انتخابات بسازیم. او با بیان اینکه یک فعال اجتماعی با یک فعال سیاسی تفاوت دارد و دیدگاه آنها بسیار از هم متمایز است، گفت: متأسفانه عملکرد دوره چهارم شورا به شکلی بوده که باید گفت در خیلی از مواقع سد راه برخی مسائل و حرکت‌های مؤثر بوده‌است. شاید هم عملکرد مدیران شهری ما در گذشته بوده که این نگاه به وجود آمده است، فرق نمی‌کند که تقصیر ما چه کسانی است چون ایراد از هر سمت باشد، تنها کسانی که قربانی می‌شوند مردم هستند. این وسط تنها کسانی که دارند آسیبی می‌بینند و متضرر می‌شوند مردم سراوان، شهروندان رشت و حتی کل استان گیلان و کشور است.

او در ادامه با تاکید بر اینکه ۴ سال پیش طرحی برای رفع معضل سراوان به شور ارائه کرد، گفت: در زمان ریاست آقای صابر، طرحی را به اعضای شورا برای مشکل سراوان ارائه دادیم و خواهش کردیم که مشکل سراوان را حل کنند. طرح ساماندهی و ساخت شریابه سراوان را در دستور کار قرار دهند که استان آن موضوع را در اولویت سرزمین ایده‌ال ما هم قرار دارد. اما متأسفانه ۴ سال است که پیگیری این جریان هستیم و هنوز روی همان پله اول قرار داریم و نتوانستیم به نتیجه‌ای برسیم. من به عنوان مشاور شورا و فعال محیط زیست خاتم ابتکار رفتم، کم به مهمان سازمان زرجوب در رودبار بود و از ایشان خواهش کردم که از سراوان بازدید کنند که ایشان هم آمدند. اتفاقاً آقای معرفزاده حضور داشتند و در حضور ایشان از خاتم ابتکار قول گرفتیم که مشکل جمع‌کردن در مسیر لنجدیل سراوان را حل کنند و در آنجا رئیس قطعه کارها با ما قول داد که این مشکل را حل می‌کند. ولی متأسفانه منابع طبیعی تا امروز به قول خودش عمل نکرده و به همین دلیل تا به امروز از بحث شریابه سراوان که اصلی‌ترین مشکل زمست‌محیطی استان است، غافل مانديم.

مدیرعامل موسسه سرزمین ایده‌ال ما نقش آن‌جی‌اوها را در فرایند فرهنگ‌سازی مهم دانست و تاکید کرد: خود ما آن‌جی‌اوها هم حتماً در بحث فرهنگ‌سازی کم‌کاری کردیم. هرچند ما به عنوان یک موسسه محیط زیستی عملکرد کاملاً شفاف و مشخصی داریم. بحث تفکیک زباله از مبدأ را به ۲۵ هزار نفر در زمان آقای شریفی آموزش دادیم. همین حالا در حاشیه رودخانه‌های زرجوب و گوهررود از طرف استانداری داریم آموزش تفکیک از مبدا، می‌دهیم. هیچ چیز را باید برای منافع مردم دید که به نفع آن عده خاص. خواسته‌ها تمام عجزانی که در تصمیم‌سازی شهر رشت مسئولیت دارند، منیت‌ها را کنار بگذارند و اتحاد و همکاری را برای حل مشکل زمستی استان به وجود بیاورند. همان اتحادی که ما در بحث تالاب عینک شاهدش بودیم.

او ادامه داد: من از عزیزی که سیاست‌گذار و تصمیم‌گیرنده این شهر هستم خواهش می‌کنم که یک شب بیرون مهمان مردم سراوان باشند و ببینند چه پویی دارد. یک بار بیرون دستشان را در چاه آب آنجا بشوئند و ببینند واقعا می‌توانند آنجا زندگی کنند. همین شریابه سراوان مستقیم وارد رودخانه می‌شود و آنجا به دریا می‌ریزد.بچه‌های همین مسئولین دارند در دریا شنا می‌کنند و از همان ماهی می‌خورند که آلودگی دارد. پیمان بازیدی در پایان تصریح کرد:د استانداری محترم خواهش می‌کنم که به بحث سراوان ورود کند. اعضای شورا به تنهایی نمی‌توانند در مورد چنین معضلی تصمیم‌گیرند و سلبه‌ای عمل کنند. فقط سرزنش‌تی یک محل نیست، فقط سرزنش یک شهر نیست بلکه سراوان سرزنش یک استان و کشور است، ما نسبت به این‌گذار مسئول هستیم.

{گیلان زمین}

گزارش مشروح صد و شصت و سومین جلسه شورای شهر رشت:

سخنان رجبی ویسرودی درباره مناقصه‌ها

علوی: کار غیرقانونی انجام نگرفته است

گیلان امروز، رویا محمدعلی پور– صد و شصت و سومین جلسه شورای شهر رشت به ریاست مسعود کاظمی و با حضور مهدی حاجتی مدیر کل آموزش و پرورش گیلان و سردار کاظمی پور جانشین فرمانده سپاه قدس گیلان عصر یک شنبه در ساختمان شورا برگزار شد.

به گزارش گیلان امروز، مسعود کاظمی در ابتدای این جلسه با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای انقلاب اسلامی، شهدای مدافع حرم و امام شهدا و با اشاره به ۸ آبان سالروز شهادت حسین فهمیده گفت: ۸ آبان روز نوجوان و بسیج دانشجویی نام‌گذاری شده که باید به‌تمامی فعالان این عرصه خاصه زحمت‌کنان عزیز در آموزش‌وپرورش تریبک بگوییم. همچنین روز یادفند غیرعامل به‌تمامی مدیران به‌خصوص دکتر نجفی استاندار محترم که مایه مایهات بوده و در همایش روز ملی یادفند غیرعامل به‌عنوان مدیر نمونه کشوری از ایشان قدردانی شد تریبک عرض می‌کنم. رییس شورای شهر رشت با اشاره به اینکه یادفند غیرعامل و اختصاصی یک روز به آن توسط شورای فرهنگ عمومی فهمیده‌است. رییس رسمی کشور نشان‌دهنده اهمیت این موضوع است، گفت: امروز با جنگ نرم در کشور روبرو هستیم. تاریخ، هویت و فرهنگ اسلامی این کشور موردحمله قرار گرفته است؛ بنابراین دفاع ما هم باید غیرنظامی باشد. مسعود کاظمی گفت: به نظر بنده مهم‌ترین چنگ‌افزار برای یادفند غیرعامل هانده خردورزی، دانش و بهره‌مندی از اندیشه‌های نخبگان فرهنگی است، درسوزان نظام و پیروی از ولایت‌فقیه و زنده نگه‌داشتن یاد و خاطره حسین فهمیده‌است.

او ادامه داد: به فرمایش مقام معظم رهبری زنده نگه‌داشتن یاد شهادت دانش آموز بسیجی، حسین فهمیده، از اصالت‌های دفاع مقدس است. ۸ آبان روز نوجوان در ایران یادبود نوجوانی است که در نوجوانی به یک‌باره قله‌های شرف و انسانیت و غیرت را طی نمودند.

مسعود کاظمی حسین فهمیده را یکی از هزاران نوجوان فهمیده و دانش‌آموز بسیجی کشور ما دانست و گفت: او با نثار خون پاک خویش به طراوت و سرخی خون شهدای انقلاب اسلامی و جنگ تحمیلی عینیت ونبوت نموده‌است. بسیج مدرسه است؛ مدرسه‌ای که معلم و محصل و درسش همگی ایثار، جهاد و خدمت است. بسیج لشگری است که

فرمانده و فرمان‌بر و میدان رزمش همگی گذشت، فداکاری و اطاعت از خدا و دوری از غیر خدا است. او همچنین گفت: بسیج درخت پلکی است که با خون هزاران بسیجی جان‌برگف و شجاع ایباری و تومندگشته، رشد یافته و به اوج عشق خدایی رسیده است، و با شجاعت تمام ۸ سال دفاع از حکومت اسلامی را برعهده‌گرفته و مردانه و بدون خستگی ایستاد و امروز هم دفاع از حرم مصوم حضرت زینب (س) و از مبارزه با تکفیری‌ها صحنه‌های را آفریندند که قلم‌هیچ‌کادر به توصیف آن نبوده و نخواهد بود.

مسعود کاظمی تاکید کرد: این پاسداران انقلاب اسلامی هستند تا از دستاوردهای آن دفاع کنند تا ما هم در آرشم به امورات جاری خود بپردازیم. این‌ها نشان‌آموزانی هستند که در ادامه راه علم دانشجو و ۱۳ آبان‌ها را آفرینند و زیربنای این حرکات مملمان عزیز هستند. شکی نیست آموزش‌وپرورش تکیه‌گاه و محور همه کارهای فرهنگی و بستری الی برای نهادین ساختن فرهنگ دینی در جامعه و جهان و رفع ناهنجاری‌های اجتماعی بوده است. رییس شورای شهردر ادامه گفت: به اعتقاد بنده انجام کارهای فرهنگی بیش از آنکه نیاز به اعتبار داشته باشد به اعتقاد قلبی نیاز دارد. همین بستری که از طریق آموزش و پرورش و معلمان ما فراهم می‌شود، زمینه‌ساز ظهور قهرمانان بسیجی همچون حسین فهمیده می‌شود.

کاظمی یکی از شاخص‌های اصلی توسعه در دنیا را کیفیت نظام آموزشی دانست و گفت: نهادهای آموزشی هستند که تأمین‌کننده اصلی نیروهای انسانی‌اند. امروز بسیج ما سپاهی است که در دل آموزش‌وپرورش ما رشد یافته است. بسیج مسفر اندیشمند حماسه حسین امام‌مدرسه عشقی که دست کتکت تکالیف استاد پیرش را می‌بوسد. معجزونی که در دشت شیدایی، عمل و بیان‌های عمل با قلم اندیشه و اسلحهاش مشق نام لیلی را تمرین می‌کند. او در پایان گفت: به همین مناسبت فرصت امروز را مغتنم شمردیم تا اعضای محترم شورا از استاد عزیز و زحمت‌کش، مدیرکل محترم آموزش‌وپرورش دکتر مهدی حاجتی، دعوت به عمل آورند.

با فروش مدارس مرکز شهر، می‌توان ده‌ها مدرسه ساخت

در ادامه جلسه مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان با قدردانی از اعضای شورا به دلیل اینکه فرصتی به آموزش و پرورش استان اختصاص دادند، گفت: از اینکه نامی از حسین فهمیده برده شد که سالروز شهادت این دانش‌آموز بسیجی به نام هفته دانش‌آموزانم‌گذاری شده است، بسیار خرسندم و جا دارد یاد و خاطره شهدای مدافع حرم و شهیدان دانش‌آموزی را گرامی بداریم.

مهدی حاجتی ادامه داد: این فرصتی که در اختیار آموزش و پرورش قرار گرفته است، فرصت مناسبی برای ایجاد تعامل و همکاری است. به هر حال شورای محترم فعالیت‌های گسترده‌ای دارد که بخشی از آن، فعالیت‌های فرهنگی است و می‌طلبد که در این حوزه نهادهای فرهنگی با یکدیگر هم‌فزایی و تعامل بیشتر داشته باشند.

او با بیان اینکه آموزش و پرورش برای همه مردم است، افزود: ما به عنوان نماینده مردم، کارهای فرهنگی انجام می‌دهیم و منافع آن نیز برای ما نیست و همه باید به آموزش و پرورش کمک کنند چون متعلق به همه است. وظیفه‌همه ما است تا از ظرفیت دستگاه‌های خارج از آموزش و پرورش استفاده کنیم، ما باید تلاش کنیم فرزندان این کشور را طوری تربیت کنیم که امانت‌دار، قدرتمند، سالم و غیره باشند.

او همچنین گفت: شورا بر اساس خرد جمعی و با رأی مردم تشکیل شده است و نماینده مردم شهر هستند که با کمک های آنها در بخش فرهنگی می‌توان زمینه‌های ایجاد کرد که با آموزش دانش آموزان، آنها بتوانند از حقوق خود دفاع کنند و حقوق شهروندی را بشناسند.

حاجتی با درخواست از شورای شهر، گفت: یکی از نهادهایی که می‌تواند به آموزش‌وپرورش کمک کند شهرداری‌ها است. شهرداری‌ها می‌توانند در درصد از عوارض دریافتی خود را به آموزش‌وپرورش اختصاص دهند. همه جای دنیا سرسوم است شهرداری‌ها به آموزش و پرورش کمک می‌کنند. دولت به‌تنهایی قادر به اداره آموزش و پرورش نیست و اگر نهادهای دیگر کمک نکنند ما قادر به ادامه نخواهیم بود.

او با بیان اینکه ما نیاز به وجود مدارس در مرکز شهر مثل گلسار نداریم، افزود: با فروش مدارسی که در مرکز شهر قرار دارند و امکان تبدیل کاربری دارند می‌توان ده‌ها مدرسه در شهر ساخت. مهدی حاجتی در پایان تصریح کرد، ما در توسعه شهری ظرفیت‌های بالایی داریم و می‌توانیم با استفاده از دانش آموزان در کاشت درختان، طرح بازیافت، طرح ترافیک، طرح شهردار و مدرسه مشارکت داشته باشیم. آموزش و پرورش در انجام اقدامات فرهنگی می‌تواند با مدیریت شهری تعامل داشته باشد.

عدم غفلت از بحث نظامی و بازدارندگی مهم است

سردار کاظمی پور جانشین فرماندهی سپاه قدس گیلان مهمان بعدی صحن شورا که به مناسبت روز ۸ آبان روز بسیج دانش‌آموزی و همچنین ۱۳ آبان روز دانش‌آموز و روز ملی مبارزه با استیکار جهانی حاضر شد و ضمن قدردانی از اعضای شورا جهت برپایی این مراسم گفت: کشور عزیز ما ایران در منطقه‌ای از جغرافیای جهان قرار دارد که همه کشورهای که روحیه استکبارستیزی دارند نیازمند به ما هستند.

سردار کاظمی پور با اشاره به اینکه قدرت‌های بزرگ وابسته به انرژی هستند و ۶۰ درصد انرژی در منطقه ما عبور می‌کنند، گفت: ایران ژاندرام منطقه بود و قدرت‌های بزرگ به آن طمع داشتند ولی انقلاب ما دست آن‌ها را از دست‌اندازی به ایران قطع کرد. او همچنین گفت: ایران پس از انقلاب در مقابل سه مرحله دشمن قرارگرفته است که مرحله اول مرحله اجبار است یعنی سعی کردند نظام مقدس جمهوری اسلامی را نیست و نابود کنند ولی با آنبون رهبری امام و پشتوانه مردم در کار خود شکست خوردند. دشمن وقتی از داخل ناامید شد جنگ ۸ ساله را علیه ما ایجاد کرد که بازهم هنر حضرت امام این بود که جنگ را تکلیف کرد وشکست و پیروزی را از بین برد و همگان به آن کمک کردند تا ما حتی یک متر مربع از کشورمان را از دست ندهاد باشیم.

جانشین فرماندهی سپاه قدس گیلان مرحله دوم را دوره تقابل دشمن و گفت: به بهانه‌های دور کشور ما را حلقه زدند، ما ۱۵ همسایه داریم و دشمن از طریق آن‌ها به بهانه‌های مختلف می‌خواست نظام جمهوری اسلامی تنها در داخل کشور فعالیت کند و تفکر انقلاب به بیرون انتقال داده نشود ولی تفکر ما به بیرون هدایت شد و اکنون فکر و ایدئولوژی انقلاب راه خود را پیدا کرده است. او ادامه داد: راه سوم دوره تعامل است که ما در همین دوره قرار داریم و دشمن قصد دارد در این دوره در کشور ما انحراف ایجاد کندو با بحث تهدید فرهنگی می‌خواهد انقلاب ما را تخریب کند و شیبه ای را در نسل انقلاب به وجود بیاورند. سردار کاظمی پور عدم غفلت از بحث نظامی و بازدارندگی را مهم دانست و گفت: سپاه پاسداران برای تهدید فرهنگی و اقتصادی ماوریت پیدا کرده است وبا حفظ بزرگداشت شهدا ارزش‌های انقلاب را حفظ کردید و با برگزاری کنگره ۸۰۰ شهید در استان گیلان که به گواه همگان برترین کنگره شهدا بود در این امر گام برداشتیم که جا دارد از اعضای شورا و شهرداری برای کمک به آن تشکر کنم. او همچنین گفت: دومین کار فرهنگی ما قصد صالحین و کارهای تربیتی است. ما تا سال گذشته ۱۲۵۰۰ حلقه صالحین جوانان ۱۵ تا ۲۸ سال را تشکیل دادیم. همچنین ۱۱۵ سالن ورزشی در سطح استان گیلان ساخته‌ایم و ۴۰۰ هزار نفر در ۲۴ ساعت در کل این مجموعه‌ها به کارهای ورزشی و فرهنگی مشغول هستند و قصد داریم ۳۲۸ مجموعه دیگر اضافه شود.

جانشین فرماندهی سپاه قدس گیلان با اشاره به تلاش‌های سپاه پاسداران در بحث اشتغال‌زایی گفت: سپاه پاسداران حدود۱۴۰۵ شغل ایجاد کرده است که در این شغل‌ها مواد اولیه تولیدات از صفر تا صد از مواد داخلی است. او برنامه‌های سپاه پاسداران دربخش محرومیت‌زدایی را ساخت خانه برای محرومین که هیچ سرپناهی نداشتند عنوان کرد و گفت: ۳۷۰۰ واحد تعمیر خانه نیز در دستور کار داریم و قصد داریم در هفته بسیج ۱۵۰ واحد تحویل داده شود.

سردار کاظمی پور از برنامه‌های دیگر محرومیت زدایی را برند کردن محصولات استان عنوان کرد و گفت: ما برنامه‌ای داریم که کیوی تالش و یا پینر شفت را برند کنیم که این‌ها در راستای محرومیت زدایی و ایجاد اشتغال انجام می‌گیرد دودر جهت محرومیت زدایی که حتی جلسه‌ای با داشتیم به اقدامات مناسبی رسیدیم و شهرداری‌ها نیز اگر همکاری کنند حاضریم آن‌ها را کمک کنیم.

رییس کمیسیون فرهنگی شورای شهر ضمن خیرمقدم به سردار کاظمی پور گفت: شما همه وجودتان را برای انقلاب گذاشتید و جزء نظام و انقلاب به چیزی فکر نمی‌کنید.

موسوی روزان گفت: کاری که شهید فهمیده انجام داد الگویی برای همه است و برای همین است که امام راحل فرمودند شهید فهمیده رهبر ما است. این شهید فداکاری و ایثارگری انجام داد که جزء در کربلای امام حسین (ع) جای دیگری نمی‌تواند یافت ما لحظه‌ای از حال نظام و ارزش‌هایش غفلت نکنیم.

او ضمن تبریک هفته بسیج دانش آموزی گفت: شهادت حسین فهمیده که امام دربراه‌اش گفت ایشان به عنوان رهبر است و کاری که او انجام داد به عنوان الگو برای همه بزرگان انقلاب بود و امام به این دلیل گفت ایشان رهبر ماست چون کار او از پس یک رهبر بر

می‌آمد.امیدوارم این داستان‌ها سرمشقی برای همه خانواده‌ها و فرزندانشان باشد.

رجبی: بنده خودم پیمانکار هستم و اشرافیت کامل به این موضوع دارم

مجید رجبی ویسرودی به عنوان اولین ناطق جلسه با اشاره به اینکه در جلسات هفتگی شورا نباید به مناسبت‌های مختلف از افراد دعوت کرد و شورا باید چنین برنامه‌هایی را به جلسات دیگری

موکل کند، گفت: این موضوع تصبیح حقوق اعضای شورا است و به نظر می‌رسد که در شورای شهر رشت دارد پایدار می‌شود. زیرا قانون‌گذار اختیار داده که اعضای شورا ۱۰ دقیقه قبل از جلسه یا حین جلسه وقت بگیرند و صحبت کنند. هر کدام از مسائل نافی نافی مسائل دیگر نیست. او با اشاره به اینکه شورا برای سال ۹۵ بودجه‌ای بالغ بر ۸۵۰ میلیارد تومان مصوب کرد، افزود: این مبلغ چیزی حدود ۱۷۰ میلیارد تومان بودجه جاری بود و ۶۷۰ میلیارد تومان مربوط به بودجه عمرانی بوده‌است. زمانی که آقای علوی ریاست کمیسیون برنامه و بودجه را بر عهده داشت، قرار بود پروژه‌های عمرانی بر اساس الویت خاصی که قرار می‌گیرد در مناقصه شرکت کند و پیمانکارش انتخاب شود. اما متأسفانه وقتی که بودجه مصوب شد، تمام پروژه‌های عمرانی، حتی آنها که

ضروری بودند وارد مناقصه شدند و پیمانکارانش هم برنده شد. به عنوان نمونه عملیات دیوار حفاظتی حاشیه رودخانه شهر رشت به مبلغ ۴۰۰ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان به‌صورت ۳۰ درصد نقدی و ۷۰ درصد غیر نقد، او با بیان اینکه قانون‌گذار به دستگاه‌های اجرایی اختیار داده که در شرایط خصوصی پیمان ملزوم کنند که چه کسانی می‌توانند چه مدارکی بیاورند، ادامه داد: ولی از آنجایی که بنده خودم پیمانکار هستم و اشرافیت کامل به این موضوع دارم باید عرض کنم که این اسناد مناقصه به فرد خاص و شرکت خاص هدایت می‌شود و رد یک سری بای‌بگیران مثل ما که بی‌لا آقای شهردار گفته بود، در این مناقصه‌ها دیده می‌شود. به عنوان نمونه مناقصه‌ای پیش‌تر اعلام کردم، شرایط گذاشته است که دو کار مشابه داشته باشد، ۸ میلیارد تومان هم مبلغش باشد و پروژه باید ۹۰/۱۷۱ بدون تأخیر مجاز ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی تحویل موفق داشته باشد. دومین مطلب گفته که اوراق مشارکت نقد شوندگی و قابل انتقال به غیر داشته باشد و ۱۰ تا میلیارد ریال گردش ۶ماهه داشته باشد. این مناقصه شرکت‌ها و افراد را محدود کرده است و شاید فقط یک یا دو شرکت می‌توانند برنده شوند. رجبی با اشاره به اینکه اگر شهردار می‌خواست که لنجدیل سراوان را انجام دهد، اعتبارش وجود داشت، گفت: چند پروژه عمرانی که در ساتت شهرداری به مناقصه گذاشته‌شده جمعاً می‌شود ۴۵ میلیارد تومان و همچنین ۴۶ میلیارد هم صرف اسفالت شده است که می‌شود ۱۱۰ میلیارد تومان هزینه پروژه‌هایی که موجود است. بنابراین با این معادل ریالی می‌شد پروژه اند قبل سراوان را انجام داد.

او با بیان اینکه پروژه‌ها به سمت افراد و شرکت‌های خاص هدایت می‌شود، افزود: وقتی دولت آقای هاشمی به رأس کار آمد گفتند دولت سازدگی است. بعد از اینکه یک سری سازندگی‌ها اتفاق افتاد، گفتند که نظام سرمایه‌داری حاکم می‌شود. نظام سرمایه‌داری می‌گویند قشر جامعه فروتمند به سمت قوی شدن سوق می‌کند و طبقات اجتماعی روز به روز وضعیتش فرق می‌کند. بعد از آن دولت اصلاحات آمد و گفت که ما عرصه اقتصادی را به گونه‌ای می‌بینیم که همه خوشترها مشارکت داشته باشند. سازمان برنامه بودجه آمد به همه برنامه داد و ارزیابی کیفی کرد و مهندسین را وارد عرصه کرد.

مجید رجبی همچنین گفت: من از رییس شورا درخواست دارم که بررسی کنیم در مناقصات چه خبر است. شنیده‌ها حاکی از آن است معاونت حمل و نقل شهرداری در برگزاری مناقصه‌ها هیچ‌گونه اختیاری ندارد و یکی دو گروه در مناقصه‌ها همیشه قرار است برنده باشند.

علوی: کار غیرقانونی انجام نگرفته است و سازمان بازرسی نظارت مستقیم دارد

امیرحسین علوی رییس کمیسیون برنامه و بودجه شورای شهر رشت نیز به عنوان ناطق دوم گفت: در مورد بعضی مناقصات در رابطه با جمع‌آوری با آب‌های سطحی ما شاهد اختلافات بین نفرات شرکت‌کننده بالغ بر شش میلیارد تومان بین یک شرکت‌کننده که باکت ج آن باز نشد و شرکت برنده در مناقصه بودیم که اینها هشدار خطرناکی است که باید جدی گرفته شود، البته متقدم که کار غیرقانونی انجام نگرفته است و سازمان بازرسی نظارت مستقیم دارد. این عضو شورا به عنوان ناظر بر برنامه‌های ستاد اربعمین و حوزه خدمات فرهنگی در عتبات عالیات گفت: یک سری ناهماهنگی‌ها باعث شده که جمعی از دوستان به همراه آقای قانع رییس ستاد اربعمین رشت قبل از اعزام اصلی به کربلا تشریف ببرند، در صورت هماهنگی در خدمات شهر قرار است صد نفر از همکاران شهرداری رشت درقالب کارگروه‌های فرهنگی، خدمات شهری ستاد اجرایی به کربلا اعزام شوند پیش بینی هزینه مبلغ ۲۰۰ میلیون تومان از محل کمک به ستاد باسازری عتبات عالیات است که ۵۰ میلیون نیز توسط کمیسیون برای دوستانی که در سنوات گذشته کار می‌کردند، پیشینهاد شده است.

جوایز جشن خوش حسابی

با پیشینهاد شهرداری رشت جوایز جشن خوش حسابی برای دو دپانی که تا تاریخ ۹۵/۱۱/۱۵ نسبت به پرداخت عوارض خودرو اقدام کنند، ۲۵ عدد سکه بهار آزادی در نظر گرفته شده است.

همچنین در ارتباط با جوایز خوش حسابی شهروندان برای پرداخت عوارض نوسازی بهسازی خدمات زباله، عوارض کسب و پیشه تا تاریخ ۹۵/۱۱/۱۵ با جوایز در قالب ۵ بسته هرکدام شامل دو جایزه نقدی ۱۰ میلیون تومانی و ۲۰ سکه بهار آزادی در نظر گرفته‌شده‌است. رفیعی نوده در مورد این لایحه گفت: جشن‌های شهرداری و پرداخت هدایا نباید برای عده‌ای تبدیل به فضای تبلیغاتی برای انتخابات شود.

رجبی گفت: جوایز خوش‌حسابی برای مردم نامفهوم است. اگر قرار است عوارض گرفته شود به سهم مساوی مشخص شود. قبلاً هم گفتیم هرکس این کار را انجام دهد ۵ درصد عوارض بخشیده می‌شود، به قول آقای رفیعی مشخص است که این مراسم‌ها تبلیغاتی و انتخاباتی است.

این لایحه در نهایت با موافقت اعضا تصویب شد.

پیشینهاد کمک سه میلیون به آرمین هادی پور تکواندوکار گیلانی

اعضای شورا اختلاف نظری در رابطه با قهرمان آسیایی با جهانی بودن آرمین هادی پور داشتند و در این رابطه ابتدا از سوی شهرداری ۱۰ میلیون پیشینهاد شد که اعضای شورا با ۳ میلیون آن موافقت کردند. رضا رسولی گفت: در رابطه با هدایای جایزه به ایشان همه دوستان موافق بودند و این یک کار انتخاباتی و تبلیغاتی هم نیست، ایشان از قهرمانان ملی است و افتخارات بسیاری گرفته است. درنهایت سه میلیون تومان هدیه به آرمین هادی پور مورد تصویب قرار گرفت و قرار شد اعضاء در صورت درخواست کمک بیشتر آن را ارائه دهند.

۶ه میلیون تومانی عوارض مسجد امام جعفر صادق (ع)

رفیعی نوده گفت: به توجه تجاری بودن این کاربری من با این هبه کردن مخالف هستم، ما موافق پرداخت جریمه توسط مساجد نیستیم، مسجد محل عبادت است نه تجارت‌ کسبی که چند مغازه می‌سازد باید عوارض شهرداری را پرداخت کند. علوی گفت: موقعیت این مسجد با حرف‌های آقای رفیعی متفاوت است. این یک مسجد سنتی در بازار است، در ضمن مساجد با مصوبه شورا از هرگونه پرداخت عوارض معاف هستند. در نهایت با رأی اعضای شورا یا این هبه موافقت شد.

سه شنبه ۱۱ آبان ماه ۱۳۹۵

سه راه طنز / از دور تا دیر

تاکسی سواران

(این راننده و دو مسافرش حالا حالاها در

راه‌اند)

پیرمرد: آقای راننده! این رادیوتو بزن

ببینم چه شد؟

راننده: چی؟

پیرمرد: جنبش وال استریت! خب قیمت

دلار دیگه!

جوانک: شنیدم از انیشتین می‌پرسن

(قیمت دلار چنده؟)

راننده: چرا از او می‌پرسن؟

جوانک: به هر حال لابد کار های بوده،

انیشتینه دیگه! مخترع فیزیک و نور بوده،

حالا به هر حال بازار و کاسبی سرش می‌شده

...

پیرمرد: پسرجان! دو کلمه مطالعه کن!

انیشتین مبدع تئوری نسبیت زمانه! بچه

کف بازار که نیست.

راننده: اتفاقاً این پسر همسایه‌ی ما

لیسانس فیزیکه، بیکاره. می‌گه ای کسان این

چهار سال به جای دانشگاه رفته بودم بازار.

جوانک: خلاصه از انیشتین می‌پرسن «دلار

چنده؟»، اونم می‌گه «الان؟ ... یا ... الان؟»

پیرمرد: این یعنی نسبیت زمان!

راننده: حالا باید از انیشتین می‌پرسیدن؟

پیرمرد: پَ نَ پَ می‌اومدن از رییس کل

بانک مرکزی می‌پرسیدن!

حسام‌الدین مقامی کیا – کبریت کم‌خطر

خبر

عیادت نمایندگان استاندار از عکاس پیشکسوت گیلانی



گیلان امروز– نمایندگان استاندار گیلان صبح دیزرو، از عکاس پیشکسوت گیلانی بستری در بیمارستان حشمت رشت عیادت کردند. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان، در این عیادت حسن تاجیک مشاور و مدیرکل حوزه استاندار گیلان و یوسف گلشن مدیر روابط عمومی با حضور در بیمارستان دکتر حشمت رشت از وضعیت بیماری و روند درمان سید گلیمیر ساداتی از عکاسان و روزنامه نگاران با سابقه باخبر شدند. در این عیادت، نمایندگان استاندار با ابلاغ سلام دکتر نجفی به این روزنامه نگار، از طرف ایشان، سلامتی او را از خداوند متعال خواستار شدند.

سید گلیمیر ساداتی عکاس قدیمی مطبوعات گیلان به علت عارضه قلبی در بیمارستان حشمت رشت بستری شد. سید گلیمیر ساداتی بیش از سه دهه است که با عکس های ورزشی و اجتماعی خود با مطبوعات گیلان همکاری دارد و سال هاست که عمر و انرژی خود را در مطبوعات و نشریات استان گزارنده است. دو فرزند وی سید امین و سید احمد ساداتی نیز توسط این عکاس قدیمی در عرصه رسانه ها فعالیت می کنند.

تصادف سه خودرو در محور

امام‌زاده هاشم–ستم‌آباد ۸ مصدوم داشت

گیلان امروز– در پی برخورد یک کامیون با مینی‌بوس و پژو در جاده قدیم نقله بر در محور رستم‌آباد ۸ نفر مصدوم شدند.

به گزارش ایسنا، دکتر حمید محمدی، مدیر مرکز حوادث و فوریت‌های پزشکی گیلان گفت: در اثر برخورد کامیون با مینی‌بوس و پژو در جاده قدیم نقله بر در رستم‌آباد ۸تن مصدوم و راهی بیمارستان شدند.

او افزود: این گزارش ساعت ۱۱ امروز، در منطقه امام زاده هاشم به رستم‌آباد در اپراتوری فوریت‌های پزشکی گیلان اعلام شد. با گزارش این حادثه از دو پایگاه بهداشت‌های پزشکی نزدیک، تکنسین‌های اورژانس ۱۱۵، به محل حادثه اعزام شده و به سرعت به محل حادثه رسیدند. محمدی گفت: مصدومین توسط تکنسین های اورژانس، مورد بررسی قرار گرفتند و اقدامات پیش‌بیمارستانی و خدمات فوریت‌های پزشکی به ۸مصدوم حادثه ارائه شد. مدیر اورژانس ۱۱۵ گیلان گفت: نیروهای هلال احمر نیز به محل حادثه رسیدند؛ مصدومین با همکاری هلال احمر با موفقیت به بیمارستان سلامت رستم‌آباد انتقال داده شدند.